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Prakash R
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Copy

B.E Aeronautical Engineering
B.E Civil Engineering
B.E Computer Science and
Engineering
B.Tech Agricultural Engineering
B.Tech Food Technology
MBA
ME Computer Science &
Engineering
ME Construction Engineering…
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10.6%57%
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1.How much of the syllabus was covered in the class?  Untitled Section

2.How well did the teachers prepare for the classes?

3.How well were the teachers able to communicate?

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

18.1%

12.1%
46.3%

22.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

17.6%

46.6%

27.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

18.1%

40.3%

35.6%
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4. The teacher's approach to teaching can best be described as

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

6. The performance in the assignments discussed with you?

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

16.8%

9.4%

47.7%

24.8%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

18.1%

8.1%

42.3%

30.9%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

17.6%

42.6%

27.7%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

17.4%

7.4%

9.4%
46.3%

19.5%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

12.8%

9.4%
51%

23.5%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

17.4%

11.4%
47.7%

20.8%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, Course
Outcomes and programme outcomes.

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

18.9%

12.2%
48.6%

18.9%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

20.3%

8.8%

45.3%

23.6%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

20.3%

48.6%

21.6%



12/28/23, 3:24 PM STUDENT SATISFACTORY SURVEY (SSS)

https://docs.google.com/forms/d/1bvSR04Y0lykI8W0aSx64T2t4KxA5vQjfy6-XwP2Kmzw/viewanalytics 11/17

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

14. Teachers are able to identify your weakness and help you to
overcome them

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

18.9%

48.6%

18.2%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

18.1%

12.8%43.6%

20.8%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

14.9%

9.5%50.7%

20.3%
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16. The institute/teachers use student centric methods, such as
experiential learning, Participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

14.9%

11.5%47.3%

22.3%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

16.8%

12.1%
40.9%

27.5%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

15.5%

48%

23.6%
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19. How the teachers uses in ICT tools such as LCD Projector,
Multimedia, etc. While teaching.

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

21.5%

9.4%

42.3%

23.5%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

18.2%

8.8%

46.6%

24.3%
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21. General Remarks

Good

No

Good

Nothing

100

50

Nothing

Waste

Very good

NA

Industrial visit should be done which is important to impart practical knowledge.

Nice going on

Kindly provide the various fields of internships...

95

8

In general espically in aerodepartment they are not ready to give permission for paid intern for
final years,,once completion of our degree then only they provide stipend durning training
period.
While pursuing intern we come to know the practical knowledge and taste the hands on
training experience.
But in this case collage should permit only internship with stipend ,,,,even free intern they won't
permit,,
Without knowledge where we get the job?
""NO ADDITION SKILLS I BECOME A CHOICE FOR THE EMPLOYER"

Ok

No remarks
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85/100%

It's Ok Fine keep do with same energy

Keep it up

Teaching method is good

50

GOOD

Good about all

I have one suggestion that is stop treating us like we are still school students. This may leads
to non cooperation and create issues. And this will affect the Institute name on this You know
hope you know.

IN NCPIR INTERVIEW TRAINING HAVE TO GIVE
TEACHING SHOULD BE IMPROVED
PROVIDE BOOKS IN LIBRARY ACCORDING TO REGULATION

Provide placement training for students.
Wifi is not available
Teaching should be improved

Excellent

Overall good

7/10

Its very good

.

Average

The teaching is good

10/6

Well and Good

Well and good
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10

Well and Good

65

Not bad

Auditorium

20

Raja sir good

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Forms

https://docs.google.com/forms/d/1bvSR04Y0lykI8W0aSx64T2t4KxA5vQjfy6-XwP2Kmzw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


12/28/23, 3:24 PM STUDENT SATISFACTORY SURVEY (SSS)

https://docs.google.com/forms/d/1bvSR04Y0lykI8W0aSx64T2t4KxA5vQjfy6-XwP2Kmzw/viewanalytics 17/17


